
 
Concept Notulen 
 
Vergadering  
Datum 3 september 2024 
Tijd: 20:00 uur 
Plaats: Joffershof en online 
 
Deelnemers:  
Roy Moeskops, Geert de Groot, Bas van Treek,  Huub Geurts, Bram Verstegen, 
Sjaak Verstegen, Peter Rijnen, Rob Zegers, Tim Reefs, Juul de Bont, Hans Pijls, 
Wouter van Dongen, Noël Deryckere, Jan Manders en Margriet Verheijen (online). 
 
Afgemeld: 
Cas Jost, Rein Verhoeven, Rob Smeets en Maarten Berbers 
 

1. Welkom:  
Roy opent de vergadering en heet iedereen welkom 
 

2. Vaststellen agenda 
Agendapunt 5.5 (positieve gezondheid) wordt naar voren gehaald. De agenda wordt 
vastgesteld 
 

3. Notulen vorige vergadering dd. 3 juli  2024 
Geert de Groot wil aan het onderwerp MFA toegevoegd zien dat obligatiehouders 
van de kerk hun geld terug kunnen krijgen op het moment dat de kerk verkocht 
wordt. Dit is aangegeven in de vergadering van 3 juli. We zullen de notulen daar op 
aan passen met de kanttekening dat dit niet de verantwoordelijkheid is van de 
dorpsraad maar van SLV. In het reglement van de obligaties is dit overigens ook als 
zodanig opgenomen. Er zijn geen verdere opmerkingen. De notulen worden 
goedgekeurd.   
 
Actielijst: 
- Rob Setz van de gemeente heeft aangegeven open te staan voor een gesprek over 
de Maasheggen. Afspraak met hem is dat na de vakanties hierover een gesprek 
ingepland wordt samen met Jan Manders, Marius Grutters en Rein Verhoeven. 
- AED bij de Plus: Deze is buiten werking daar er een voedingskabel is doorgeknipt in 
de beveiligde ruimte van de Geldmaat. Deze ruimte is niet toegankelijk. Joop 
Verbeeten heeft hierover meerdere malen contact opgenomen met Geldmaat. Een 
oplossing is nog niet voorhanden. In tegenstelling tot eerdere berichten is de ruimte 
van de Geldmaat ’s avonds niet afgesloten. Verplaatsing van de AED naar buiten is 
dan ook niet aan de orde. 
- Abri bij gezondheidscentrum. Peter neemt deze maand nog contact op met de 
voorzitter van de VVE. Volgende maand zal dit agendapunt, met of zonder succes, 



worden verwijderd en opnieuw op de WIU worden geplaatst waarbij een alternatieve 
locatie wordt aangegeven. 
 

4. Ingekomen stukken: 
- Ophalen oud papier vanaf 2026. De gemeente is voornemens om in alle kernen 
weer oud papier op te halen. Verengingen die thans zorgdragen voor de inzameling 
zullen worden gecompenseerd. Er zijn bezwaren van inzamelende verenigingen bij 
de gemeente binnengekomen. We zullen dit proces blijven volgen.  
 

5. Algemene informatie: 
 
5.1 Project Positieve Gezondheid (agendapunt naar voren gehaald) 
Hans Wijnen (projectleider positieve gezondheid) en Wouter van Dongen geven een 
korte toelichting over het project positieve gezondheid Peel en Maasvallei waarvoor 
onlangs subsidie is verkregen. Dorpsraad Vierlingsbeek ontvangt hiervan een 
eenmalige subsidie van € 20k. Deze subsidie is een onderdeel van een nog lopende 
aanvraag. Als deze aanvraag gehonoreerd wordt door ZonMW kunnen wij als 
dorpsraad een jaarlijkse subsidie (3 jaar) van  € 100k tegemoet zien. Doel is dat er in 
Vierlingsbeek initiatieven worden ontplooid die gezondheid positief beïnvloeden. Als 
mensen beter in hun vel zitten (lichamelijk en psychisch) zal dat een positieve invloed 
hebben op de zorgkosten in de toekomst. De Radboud meet deze resultaten. Als 
deze tendens inderdaad positief doorzet dan krijgen wij als gemeenschap na deze 
periode 1% van de bespaarde zorgkosten. De initiatieven kunnen heel breed zijn. 
Van bewegen tot wonen en van saamhorigheid tot elkaar helpen op allerlei gebied. 
De regie zal bij de dorpsraad en het domein Gezondheid en Zorg komen te liggen. 
Het dringende advies is om de gemeente hier actief bij te betrekken.  
 
5.2 Kermis 2024 
de werkgroep kermis, bestaande uit een aantal vriendengroepen, hebben in nauw 
overleg met de horeca dit jaar gezorgd voor de invulling van de kermis. Er zal een 
grondige evaluatie plaatsvinden met alle partijen hoe en wat er in 2025 verbeterd kan 
worden. De kermis zal worden afgesloten met een licht verlies. Dit komt mede door 
de korte voorbereidingstijd die de organisatie had, waardoor wellicht subsidies zijn 
blijven liggen.  De kermis is een immaterieel erfgoed. Als je dit koppelt aan andere 
culturele activiteiten zijn er vermoedelijk subsidiemogelijkheden.  
 
5.3 Werkgroep Wonen: 
- Op 18 september stelt de gemeente een datum vast voor het tekenen van de 
anterieure overeenkomst inzake Heihoek-West. 
- M.b.t. Klaphekken zijn er signalen dat de seinen voorlopig weer op groen staan 
- M.b.t. CPO is er van de wethouder nog geen reactie binnen. Dit wordt betreurd daar 
deze toezegging is gedaan tijdens het gesprek op 14 juni. De werkgroep merkt dat 
het enthousiasme wegebt. Dit zou erg jammer zijn. Bas zal dit aankaarten bij onze 
gebiedsmakelaar.  
 
5.4 Werkgroep Groen 
Juul geeft aan dat het enthousiasme bij de werkgroep speeltuinen wegebt. Er zijn 
veel ideeën en actieve mensen die hun schouders eronder willen zetten. Bij de 
gemeente komt helaas weinig response. Dit zal wellicht te maken hebben met de 
vakantieperiode. Om te voorkomen dat we mensen verliezen zal Bas dit signaal 



doorgeven aan de gebiedsmakelaar.  Verder is men weer bezig met de jaarlijkse 
rondgang in het kader van de WIU. Er zijn ook bordjes geplaatst bij de 
nonnenkappen. Het idee van een geboortebos lijkt niet haalbaar voor Vierlingsbeek.  
Jan geeft aan dat er bij maïsvelden ruim buiten de kavels met bestrijdingsmiddelen 
gespoten wordt. Advies is dit te melden via de gemeenteapp. Wij als dorpsraad 
nemen dit mee in o.a. het WIU proces..  
De pluktuin aan de Heihoekscheweg wordt in het najaar aangeplant met o.a. 
bessenstuiken. 
 
- 5.5 Viva 
Op 17 en 24 september a.s. zijn er resp. in Groeningen en Vierlingsbeek 
bijeenkomsten om de bevolking te informeren over de weg die is gelopen naar het 
MFA-raadsbesluit en zal er een doorkijkje worden gegeven naar de realisatie van de 
plannen. Op 18 september is dezelfde bijeenkomst voor verenigingen.  
 
- 5.6 Bestuursvergadering 16 juli 2024 
Bas geeft kort aan wat er is besproken in de bestuursvergadering van 16 juli 2024 
- Subsidietoekenning kermis 2024. Besloten is om het tekort te dekken tot max. € 
500 
- Werkgroep 80 jaar bevrijding. De werkgroep heeft diverse subsidies aangevraagd 
bij diverse instanties. Deze zijn voor een groot gedeelte gehonoreerd. Na aftrek van 
subsidies en kosten nemen de dorpsraden van Vierlingsbeek en Groeningen het 
tekort voor. Hun rekening in de verhouding 2/3 en 1/3 met een max. van resp. € 500 
en € 250 
- Het raadsbesluit inzake het MFA is besproken. Op de vraag of de dorpsraad 
eventueel wil  fungeren als bouwheer is positief besloten.  
- Op 23 september komt Evert van Schoonhoven, voorzitter vereniging kleine kernen 
Noord-Brabant om te praten over de eventuele samenvoeging van de dorpsraad met 
Viva en Groevie. 
 
 
 

6. Rondvraag 
Jan stelt voor om met een aantal mensen de toren van de grote kerk in Venray te 
bezichtigen en ideeën op te doen voor onze toren. Sjaak neemt dit op zich. 
Peter zal de overeenkomst kernendemocratie namens het bestuur binnenkort 
tekenen.  
Geert: Seniorenvereniging Vierlingsbeek-Groeningen (voorheen KBO) organiseert 
jaarlijks de Opschoondag. Er is geen opvolger voor Jos van Boekel gevonden die 
deze organisatie altijd op zich nam.  Is dit iets voor de afdeling groen van de 
dorpsraad? Juul bespreekt dit met Rein. 
Wouter: Het vervolg van de bewonersavond Positieve Gezondheid is op 16 oktober. 
Uitnodiging volgt nog. Dit is een vervolg van de gezamenlijke bijeenkomsten van 
Afferden een Vierlingsbeek die onlangs zijn gehouden. 
Noël: Betrek gemeente bij initiatieven om te voorkomen dat ideeën niet van de grond 
komen en leiden tot frustratie. Bas neemt dit op, zoals eerder hierboven aangegeven.  
 
 
 
 



 
Actielijst: 
 
Actiehouder Actie omschrijving Datum 

Herkomst 
Datum 
afronding 
gepland 

Huub/Rob Plannen afspraak met dr Groenngen inz. Subsidies 04-06-24 02-07-24 

Bas Overleg Rob Setz plannen inz. Maasheggenbrief 04-06-24 02-07-24 

Bas Vragen aan Plus of AED buiten geplaatst kan worden i.v.m. 

openingstijden Geldmaat 

03-07-24 03-09-24 

Peter WIU 2023: Abri 06-06-23 03-09-24 

Bas  Samenwerking en communicatie aankaarten bij 

gebiedsmakelaar 

03-09-34 01-10-24 

Sjaak/Jan Met een groep bezoeken toren grote kerk Venray 03-09-34 05-11-24 

Rein/Juul Opschoondag 2025 03-09-24 05-11-24 

Wim Bankje watermolen  en bordje pluktuin 11-05-21 01-12-24 

Allen WIU 2025: parkeerplaats station Overloonsezijde 03-07-24 01-12-24 

Werkgroep 
Statuten 

Actualiseren van de Statuten Stichting Dorpsraad 
Vierlingsbeek en opstellen huishoudelijk reglement, wet 
WBTR en stemrecht 

01-10-19 01-01-25 

 


